
Яким чином платник податків повідомляє контролюючий орган про 

отримання посиленого сертифіката, що є аналогом відбитка печатки 

платника податків? 
ЗІР, категорія 135.03 

Електронний документообіг здійснюється відповідно до законодавства та на підставі 

Договору про визнання електронних документів (далі – Договір), що визначає 

взаємовідносини суб’єктів електронного документообігу відповідно до Порядку обміну 

електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 03.08.2017 за № 959/30827 (далі – Порядок № 557). 

Згідно з п. 1 розд. ІІІ Порядку № 557 юридичні особи, самозайняті особи, податкові 

агенти, контролюючі органи, органи державної влади, органи місцевого самоврядування (далі 

– платник податків) набувають статусу суб’єкта електронного документообігу з дати 

укладення Договору, примірну форму якого визначено у додатку 1 до Порядку № 557, шляхом 

приєднання до нього на підставі Заяви про приєднання до Договору у порядку, визначеному 

розд. ІІІ Порядку № 557. 

Підписувач (в особі якого платник податків приєднується до Договору) завершує 

створення Заяви про приєднання до Договору накладенням електронного цифрового підпису 

(далі – ЕЦП) (п. 3 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Підписувачем Заяви про приєднання до Договору має бути особа, яка згідно з даними 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань (далі – ЄДР) є керівником. За наявності електронної печатки на Заяву про 

приєднання до Договору спочатку накладається ЕЦП, після нього – електронна печатка              

(п. 4 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Підписана Заява про приєднання до Договору шифрується з дотриманням вимог до 

форматів криптографічних повідомлень, затверджених в установленому законодавством 

порядку, та направляється протягом операційного дня у визначеному форматі (стандарті) 

засобами телекомунікаційного зв’язку до контролюючого органу за основним місцем обліку 

платника податків (п. 5 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Для надання права підпису електронних документів (крім Заяви про приєднання до 

Договору) іншим особам, яким делеговано право підпису, автор повідомляє про таких осіб 

контролюючий орган (визначений відповідно до п. 5 розд. ІІІ Порядку № 557) шляхом 

направлення повідомлення про надання інформації щодо ЕЦП (далі – Повідомлення) в 

електронному вигляді за формою згідно з додатком 2 до Порядку № 557 (п. 11 розд. ІІІ 

Порядку № 557). 

До Повідомлення вноситься інформація про підписувача (підписувачів), якому (яким) 

надається право підпису електронних документів (крім Заяви про приєднання до Договору).  

На сформоване Повідомлення першими накладаються ЕЦП усіх осіб, включених до 

Повідомлення, у порядку черговості їх внесення до Повідомлення, після них – ЕЦП 

підписувача Заяви про приєднання до Договору (керівника) і останньою – електронна печатка 

(за наявності) (п. 12 розд. ІІІ Порядку № 557). 



Отже, платник податків надає інформацію до контролюючого органу щодо посилених 

сертифікатів посадових осіб платника та ЕЦП, що є аналогом відбитка печатки (за наявності), 

шляхом приєднання до Договору, на підставі Заяви про приєднання до Договору, у випадку 

відсутності діючого Договору або Повідомлення про надання інформації щодо ЕЦП, у разі 

наявності діючого Договору. 


